

ЗМІЦНЕННЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКИХ ТРАДИЦІЙ

5-6 квітня 2012 року до нашого університету приїхали численні представники ВНЗ та організацій України, а також ближнього та дальнього зарубіжжя для участі у традиційному VIII Міжнародному форумі молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI сторіччі». Для участі у Форумі, що був організований за наказом Міністерства освіти і науки України, та за підтримки Міністерства аграрної політики і продовольства України, зареєструвалися учасники з 19 вищих навчальних закладів України, Білорусі, Російської Федерації, Республіки Болгарії, Данії, а також Сільськогосподарського ліцею ім. Жака Бюжо (Франція), Об'єднання шкіл електричних (м. Краків, Польща), Центральної Лабораторії Електричної компанії Ізраїлю, ТОВ «УКРАГРОЗАПЧАСТИНА» (м. Харків).

За інформацією оргкомітету в роботі 19 тематичних фахових секцій молодіжного Форуму брали участь 365 його учасників, було заслухано та обговорено близько 300 доповідей та повідомлень науково-дослідного, навчально-методичного та науково-практичного характеру.

Під час проведення Форуму студенти, аспіранти та молоді викладачі мали можливість поспілкуватися та обмінятися думками з провідними вченими, викладачами різних напрямків аграрних, технічних, економічних, філософських та фізіологічних наук: член-кор. НААН України, першим проректором ХНТУСГ, професором Тіщенком Л.М., д.т.н., професором, проректором із наукової роботи ХНТУСГ, головою оргкомітету форуму Войтовим В.А., академіком ІА України, директором ННІ технічного сервісу ХНТУСГ Науменком О.А., академіками ІА України, лауреатами Державної премії України, професорами Сідашенком О.І., Скобло Т.С., докторами технічних наук, професорами Тришевським О.І., Пастуховим В.І., Фурманом І.О., Лисиченком М.Л., Козаченком О.В., Богомолівим О.В., Кухтовим В.Г., Генеральним директором ТОВ «УКРАГРОЗАПЧАСТИНА», к.т.н. Корчмарем І.Б. та багатьма іншими.

Учасники Форуму мали можливість ознайомитись із науковими та освітянськими здобутками колективу нашого університету, відвідали навчальні та наукові лабораторії кафедр, а також експозицію музею історії університету.

За результатами роботи VIII-го Міжнародного Форуму молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI сторіччі» було надруковано збірку матеріалів, до якої увійшли 295 тез доповідей учасників Форуму. Керівниками представлених на Форумі робіт, цього року виступили 78 докторів наук та професорів, 134 кандидати наук та доценти, а також 82 викладача.

Під час проведення Форуму його учасники неодноразово висловлювали свою щиру вдячність його організаторам – керівництву нашого університету, а також особисто Войтову В.А., Науменку О.А., Сідашенку О.І., Тихонову О.В., Мартиненку О.Д., Кіреєвій С.М., Бондаренку С.М. та багатьма іншим і підкресливали, що подібні заходи допомагають студентству набувати навичок науково-дослідної роботи, творчого пошуку та ініціативності. Активність учасників цього річного Форуму вже вкотре свідчить про те, що саме від молоді залежить не лише сучасний, а й майбутній розвиток виробничої та соціальної сфери села.

Доцент кафедри «ТСПВ» Бантовський В.А.

